
ND Vijesti, Društvo, 30. novembar 2011.

Gladovao da bi se liječio
Podgorica - Sestra pritvorenika u Istražnom zatvoru u ZIKS-u Rada Miljanića, Tanja Miljanić
iz Banjana tvrdi da je njen brat ostao bez vida u zatvoru i da mu nije omogućeno da se liječi.
Ona tvrdi da je njenom bratu, okrivljenom u krivičnom predmetu pred Višim sudom u
Podgorici, određen pritvor prije dvije godine.
"On je tada naglo počeo da gubi vid i konzilijarno je pregledan u Kliničkom centru u
Podgorici, pa mu je, zbog krajnje lošeg zdravstvenog stanja, predložena hitna operacija u
Beogradu. Zbog urgentne potrebe za operacijom, on je hirurški zbrinut na klinici u Beogradu
8. decembra prošle godine, zahvaljujući ljudskom i profesionalnom razumijevanju članova
krivičnog vanpretresnog vijeća Višeg suda u Podgorici, jer nije postojala opasnost od
bjekstva, budući da je već tada bio potpuno slijep. Moj brat je bio pušten na slobodu, i time
mu omogućeno da izvrši prvu operaciju", kazala je Miljanić,
napominjući da je njemu potrebno još hirurških intervencija. Ona je rekla daje, po žalbi višeg
državnog tužioca, Apelacioni sud ukinuo tu odluku.
"Apelacioni sud je, isto kao tužilac, time pokazao odsustvo osjećanja za težinu
zdravstvenog stanja mog brata. Da apsurd bude veći, državni tužilac i Apelacioni sud su
ocijenili da on treba da ostane u pritvora zbog opasnosti od bjekstva. To što je on slijep,
njima nije ništa značilo. Vanpretresno vijeće ponovo je donijelo odluku da moj brat bude na
slobodi, kako bi mu se omogućilo da pokuša operacijama vratiti vid i sebe u normalan život,
ali se tužilac žabo, Apelacioni sud donio istu odluku, i Vijeće logično više nije imalo
izbora", kazala je Miljanić, naglašavajući da porodicu "posebno pogađa" to
što je sudija Višeg suda u Podgorici Valentina Pavličić njenom bratu odredila pritvor.
Miljanić je rekla da je njen brat zbog nemogućnosti da se liječi dva puta štrajkovao glađu.
"Prvi put je štrajkovao pet dana, kada je praktično obmanut, s obzirom na to da mu je
načelnik Istražnog zatvora obećao da će mu, ukoliko prekine štrajk, omogućiti prevoz do
Beograda radi operacije, što nije učinjeno. Nakon toga, štrajkovao je 25 dana, a na njega se
niko nije okrenuo kao da ne postoji. Nijedna molba i nijedan argument mojeg brata i naše
porodice nije uvažen", kazala je Miljanić.
U ZIKS -u je "Vijestima" rečeno da oni nijesu nadležni za slučaj Rada Miljanića,
već da je to u nadležnosti Višeg suda.
O.L.
SUDIJA dala suglasnost
Samostalni namještenik za odnose sa javnošću Višeg suda u Podgorici Irena Šofranac-
Nedović kazala je "Vijestima" daje još 2. septembra 2010. godine predsjednik
vijeća sudija Valentina Pavličić odobrila liječenje Radu Miljaniću.
"Dana 2. septembra 2010. godine, od strane postupajućeg sudije predsjednika vijeća
odobreno je optuženom, odnosno pritvorenom licu Miljanić Radu da se pruži sva adekvatna
medicinska pomoć i zaštita koja mu po zakonu pripada. Shodno Zakoniku o krivičnom
postupku, za davanje bilo kakvog odobrenja, pa i ovog za zdravstvenu zaštitu, a prije
pravosnažno okončanog postupka, nadležan je predsjednik vijeća koji je postupao u prvom
stepenu, što u konkretnom slučaju znaci daje postupajući sudija predsjednik vijeća Višeg
suda u Podgorici, dala o odobrenje, čime su ispoštovane odredbe Zakonika o krivičnom
postupku", navela je Šofranac-Nedović. Ona je dodala da se predmet poslovne oznake
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Ks. br. 13/10 nalazi u Apelacionom sudu po žalbi na prvostepenu presudu.
U martu ove godine, prvostepenom presudom osmočlana grupa osuđena je na 36 godinai
šest mjeseci zatvora zbog zločinačkog udruživanja i šverca skanka iz Albanije, preko Crne
Gore za Bosnu i Hercegovinu. Tom presudom Nikšićanin Rade A. Miljanić osuđen je na
četiri godine zatvora.
K.R.

Donji lijevi dio
Autor: Olivera Lakiæ
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PRIMOPREDAJA: Uprava za imovinu preuzela nadzor nad 
dijelom imovine odbjeglog narkobosa 

Kaliceva sestra i zet 
nemaju primjedbi 

Iz rožajskog Osnovnog suda je „Vijestima" rečeno da je predaja imovine 

Kalića protekla bez bilo kakvih problema ili primjedbi sestre, zeta i branioca 

bjegunca Safeta Kalića 

Rožaje - U prisustvu sestre, zeta i branilaca 
Safeta Kalića, juče su, na osnovu odluke Višeg 
suda u Bijelom Polju o privremenom oduzi
manju. Upravi za imovinu predati benzinska 
pumpa „М petrol", AD „Kristal" i AD „Тшјак". 

Za danas i sjutra najavljena je predaja pre
ostale imovine među kojima su i kafe bar 
„Tajson" i hotel „Rožaje", jedini Kalićevi objekti 
koji još, bar vidno, posluju. 

Benzinska puma „М petrol" u okviru koje su 
radili i restoran i frišop već neko vrijeme su 
zatvoreni. Hotel „Тшјак" nakon privatizacije od 
prije nekoliko godina nije ni počeo sa radom niti 
je rekonstrukcija na tom objektu završena. U 
okviru njega već godinama ne rade ni ski-staze. 
Fabrika „Kristal" ne posluje oko deceniju, a 
proizvodnja u njoj nije pokrenuta ni nakon što su 
je kupili Kalići. 

Iz rožajskog Osnovnog suda je „Vijestima" 
rečeno daje predaja imovine Kalića protekla bez 
bilo kakvih problema ili primjedbi sestre, zeta i 
branioca bjegunca Safeta Kalića. 

Advokati Kalića ranije su ocijenili da 
država nezakonito i neustavno sprovodi 
postupak privremenog oduzimanja imovi
ne. 

Safet Kalić je u bjekstvu, a za njim je 
raspisana potjernica Interpola. Njegova su 
pruga Amina i brat Mersudin uhapšeni su 27. 
jula i nalaze se u pritvoju. 

Svi oni su osumnjičeni da su počinili 
krivično djelo pranje novca, u iznosu 
od preko 7,2 miliona eura, za koje se 
sumnja da su stečeni trgovinom 
narkoticima. 

Imovina Kalića prema procjeni 
Uprave za imovinu vrijedna je oko 
28 miliona eura, što je znatno više 
od vrijednosti imovine drugog od
bjeglog, narkobosa - Pljevljaka 
Darka Sarića, čija je privremeno 
oduzeta imovina u Cmoj Gori 
"teška" 12,5 miliona eura. 

A.S. i 

APEL: Tanja Miljanić traži da se njenom pritvorenom 
bratu omogući novi odlazak u bolnicu 

Gladovao da bi se liječio 
Podgorica - Sestra prit

vorenika u Istražnom zatvoru 
u ZIKS-u Rada Miljanića, 
Tanja Miljanić iz Banjana 
tvrdi da je njen brat ostao 
bez vida u zatvoru i da mu 
nije omogućeno da se liječi. 
Ona tvrdi da je njenom bratu, 
okrivljenom u krivičnom 
predmetu pred Višim sudom 
u Podgorici, određen pritvor 
prije dvije godine. 

"On je tada naglo počeo da 
gubi vid i konzilijarno je 
pregledan u Kliničkom cen
tru u Podgorici, pa mu je, 
zbog krajnje lošeg zdrav
stvenog stanja, predložena 
hitna operacija u Beogradu. 
Zbog urgentne potrebe za 
operacijom, on je hirurški 
zbrinut na ldinici u Beogradu 
8. decembra prošle godine, 
zahvaljujući ljudskom i pro
fesionalnom razumijevanju 
članova krivičnog vanpre-
tresnog vijeća Višeg suda u 
Podgorici, jer nije postojala 

opasnost od bjekstva, budući 
da je već tada bio potpuno 
slijep. Moj brat je bio pušten 
na slobodu, i time mu omo
gućeno da izvrši prvu ope
raciju", kazala je Miljanić, 

napominjući da je njemu 
potrebno još hirurških in
tervencija. Ona je rekla daje, 
po žalbi višeg državnog 
tužioca, Apelacioni sud uki
nuo tu odluku. 

SUDUA dala suglasnost 
Samostalni namještenik za odnose sa jav

nošću Višeg suda u Podgorici Irena Šofra-
nac-Nedović kazala je "Vijestima" daje još 2. 
septembra 2010. godine predsjednik vijeća 
sudija Valentina Pavličić odobrila liječenje 
Radu Miljaniću. 

"Dana 2. septembra 2010. godine, od stra
ne postupajućeg sudije-predsjednika vijeća 
odobreno je optuženom, odnosno pritvore
nom licu Miljanić Radu da se pruži sva adek
vatna medicinska pomoć i zaštita koja mu po 
zakonu pripada. Shodno Zakoniku o kri
vičnom postupku, za davanje bilo kakvog odo
brenja, pa i ovog za zdravstvenu zaštitu, a prije 
pravosnažno okončanog postupka, nadležan 
je predsjednik vijeća koji je postupao u prvom 

stepenu, što u konkretnom slučaju znaci daje 
postupajući sudija predsjednik vijeća Višeg 
suda u Podgorici, dala o odobrenje, čime su 
ispoštovane odredbe Zakonika o krivičnom 
postupku", navela je Šofranac-Nedović. Ona je 
dodala da se predmet poslovne oznake Ks. 
br. 13/10 nalazi u Apelacionom sudu po žalbi 
na prvostepenu presudu. 

U martu ove godine, prvostepenom pre
sudom osmočlana grupa osuđena je na 36 
godinai šest mjeseci zatvora zbog zločinačkog 
udruživanja i šverca skanka iz Albanije, preko 
Cme Gore za Bosnu i Hercegovinu. Tom pre
sudom Nikšićanin Rade A. Miljanić osuđen je 
na četiri godine zatvora. 

K.R. 

"Apelacioni sud je, isto kao 
tužilac, time pokazao od
sustvo osjećanja za težinu 
zdravstvenog stanja mog 
brata. Da apsurd bude veći, 
državni tužilac i Apelacioni 
sud su ocijenili da on treba 
da ostane u pritvora zbog 
opasnosti od bjekstva. To što 
je on slijep, njima nije ništa 
značilo. Vanpretresno vijeće 
ponovo je donijelo odluku da 
moj brat bude na slobodi, 
kako bi mu se omogućilo da 
pokuša operacijama vratiti 
vid i sebe u normalan život, 
ali se tužilac žabo, Ape
lacioni sud donio istu odluku, 
i Vijeće logično više nije 
imalo izbora", kazala je Mi
ljanić, naglašavajući da po
rodicu "posebno pogađa" to 
što je sudija Višeg suda u 
Podgorici Valentina Pavličić 
njenom bratu odredila prit
vor. 

Miljanić je rekla da je njen 
brat zbog nemogućnosti da 
se liječi dva puta štrajkovao 
glađu. 

"Prvi put je štrajkovao pet 
dana, kada je praktično ob-
manut, s obzirom na to da 
mu je načelnik Istražnog zat
vora obećao da će mu, uko
liko prekine štrajk, omogućiti 
prevoz do Beograda radi 
operacije, što nije učinjeno. 
Nakon toga, štrajkovao je 25 
dana, a na njega se niko nije 
okrenuo kao da ne postoji. 
Nijedna molba i nijedan ar
gument mojeg brata i naše 
porodice nije uvažen", kazala 
je Miljanić. 

U ZIKS -u je "Vijestima" 
rečeno da oni nijesu na
dležni za slučaj Rada Mi
ljanića, već da je to u na
dležnosti Višeg suda. 

O.L. 

Vijesti... 
• BRAJOVIĆ na konferenciji u Beogradu 

Brajović 

Podgorica - Ministar unutrašnjih poslova Ivan Brajović 
predvodi delegaciju MUP-a i Ministarstva pravde, na trećoj 
godišnjoj ministarskoj konferenciji „Regionalna i transna
cionalna saradnja u borbi protiv organizovanog lmminala u 
Jugoistočnoj Evropi", koja se održava u Beogradu. 

"Imajući u vidu značaj procesa monitoringa vizne libe
ralizacije, kao i značaj zajedničkog odgovora na izazove u ovoj 
oblasti zemalja regiona, posebna pažnja je posvećena raz
matranju pojedinačnih preporuka Evropske komisije kroz 
izvještaje o napretku za 2011. godinu, sprovođenju MARRI 
Strategije i pratećeg Akcionog plana za period 2011-2013. 
godine, kao i planovima daljeg unapređenja saradnje zemalja 
članica i međunarodnih organizacija", piše u saopštenju 
MUP-a. 

Brajović je govorio o iskustvima Cme Gore u oblasti borbe 
protiv organizovanog kriminala, s posebnim akcentom na 
trgovinu drogom. 

Predstavnici MUP-a, Ministarstva pravde, tužilaštva i policije 
će danas predstaviti rezulate i plan za narednu godinu. 

Brajović je u Beogradu imao niz neformalnih susreta sa 
nekoliko ministara, ali i predsjednikom Srbije Borisom Ta-
dićem. 

Bi.B. 

• UHVAĆEN tokom krade u Prirodnjačkom muzeju 
Podgorica - Podgorička policija u redovnom postupku 

podnijela je krivičnu prijavu protiv D.M. (27) iz Podgorice, zbog 
osnovane sumnje, da je izvršio krivično djelo teška krađa. 

On se sumnjiči daje 19. novembra, u ranim jutarnjim satima, 
provalio u prostorije Prirodnjačkog muzeja Cme Gore, koji se 
nalazi na Trgu Becir-bega Osmanagića u Podgorici. 

Policija je zatekla osumnjičenog prilikom provale, koji je obio 
rešetke na prozora i iz prostorija pokušao da iznese dva 
kompjuterska kućišta i dva monitora. 

Bi.B. 

ULCINJANIN optužen za silovanje 
Bijelo Polje - Protiv F.B. (47), rođenog na Cetinju, sa 

prebivalištem u Ulcinju podignuta je optužnica zbog si
lovanja. 

On se optužuje daje u aprilu prošle godine u jednom selu kod 
Plava, u kući svog tasta, navodno, prinudio na obljubu njegovu 
mentalno retardiranu unuku. 

Predmet je prvo bio kod osnovnog tužioca u Plavu i F.B. se 
teretio za obljubu, alije slučaj preuzeo viši tužilac koji je djelo 
okvalifikovao kao silovanje. 

F.B. je tokom istrage tvrdio da "ne može da vjeruje šta ga je 
snašlo", kategorički negirajući izvršenje djela. 

GRANIČARI ka BiH otkrili 11 osoba sa potjernica 
B.C. 

Vraćenovići 
шШШШШШШШШШШШт 

Nikšić - Pripadnici granične policije Nikšić koja prema 
državnoj granici sa Bosnom i Hercegovinom kontroliše pet 
graničnih prelaza, Ilino brdo, Nudo, Vraćenovići, Krstac i 
Sćepan Polje otkrili su 11 osoba sa nacionalnih potjernica, dok 
su po Interpolovim potjernicama otkrili tri osobe. 

"Riječ je o periodu od maja do oktobra ove godine u kojem je 
granična policija kroz kontrolu boravka i kretanja stranih 
državljana u više akcija spriječila i šverc ljudi", kazao je 
Veselin Magovčević, rukovodilac Ispostave granične policije 
Nikšić. 

„Spriječeno je i procesuirano pet pokušaja ilegalnog pre
laska državne granice u kojima je uhvaćeno 16 stranaca iz 
Irana, Alžira, Palestine, Tunisa, Maroka", istakao je Magovčević 
i dodao da je ukupno podnijeto šest krivičnih i 91 prekršajna 
prijava, donijeto je i osam rješenja o otkazu boravka. Za 95 
stranih i tri domaća državljanina izrečene su mjere zabrane 
ulaska u Cmu Gora, dok 27 stamih i 23 domaća državljanina 
ne smiju napustiti našu zemlju. 

Magovčević je naveo i podatak da je granična policija u 
saradnji sa službenicima PJ Nikšić, imala uspješnu akciju 
zapljene narkotika u kojoj su zaplijenili 41 pakovanje opojne 
droge marihuane-skank na graničnom prelazu Vraćenovići. 

Da.B. 


